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Č. j. TACR/3-177/2025 
  
SIGMA –       dílčí cíl 5: Centra aplikovaného výzkumu 
 
Vážená paní předsedkyně, 
 
v návaznosti na připravovanou 13. veřejnou soutěž programu SIGMA - dílčí cíl 5: Centra aplikovaného 
výzkumu (dále jen „13. VS”) bychom Vás rádi informovali o některých aspektech této veřejné soutěže, 
které jsou zejména pro uchazeče z prostředí universit a vysokých škol zásadní při přípravě návrhů 
projektů. Naším záměrem je v rámci 13. VS podpořit vznik center postavených z dostatečně širokých 
konsorcií, abychom zajistili komplexní zpracování vybraného výzkumného tématu a zapojili do řešení 
projektů přední odborníky v dané oblasti.  V návaznosti na tento záměr se podmínkami 13. VS snažíme 
zamezit vzniku úzkých výzkumných týmů, které by se, nejen v rámci ČR ale mnohdy i v rámci jedné 
organizace, duplikovaly. Cílem je, aby se tyto týmy spojily dohromady a podaly návrh projektu 
společně. Vnitřní struktura centra pak může být členitější (např. pracovní balíčky, tematické pilíře,...), 
centrum však musí fungovat a být řízeno jako konzistentní celek. 

V návaznosti na výše uvedené bude daná výzkumná organizace, jakožto hlavní uchazeč, moci podat 
pouze jeden návrh projektu v rámci jednoho výzkumného tématu. Jako další účastník se pak subjekt 
bude moci zapojit nanejvýše do dvou návrhů projektů v rámci jednoho výzkumného tématu. Celkově 
tedy může jedna výzkumná organizace v roli hlavního uchazeče podat maximálně čtyři návrhy projektů, 
každý v jinému tématu, a jeden subjekt v roli dalšího účastníka se může zapojit do maximálně osmi 
návrhů projektů, na jedno téma tedy vždy maximálně do dvou návrhů projektů. Podmínka se vztahuje 
celkově na organizaci, nikoliv pouze na organizační jednotky. Apelujte tedy, prosím, na řešitele z Vašich 
institucí, aby záměr 13. VS respektovali, propojili se a podali společné návrhy projektů (v rámci 
výzkumných témat). Bude-li tento záměr naplněn, zajistíme konsorciální spolupráci ve strategicky 
důležitých oblastech. 

Předem děkuji za Vaši spolupráci v této věci. S pozdravem, 
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